

ഉപഭോക്തൃ സേവന വിവരങ്ങൾ:

➤ വായ്പകളുടെ പലിശ നിരക്ക്

ഉപഭോക്താവ്/വായ്പ തരം *	പലിശ നിരക്ക് ** (% പ്ര.വ)
ബാങ്കിൽ ശമ്പളം വരുന്നവർ	പ്ര.വ 8.50% മുതൽ ആരംഭിക്കുന്നു.
സ്വയം തൊഴിൽ	പ്ര.വ 9.00% മുതൽ ആരംഭിക്കുന്നു
പണമായി ശമ്പളം കിട്ടുന്നവർ	പ്ര.വ 12.50% മുതൽ ആരംഭിക്കുന്നു
കർഷകർ	പ്ര.വ 14.50% മുതൽ ആരംഭിക്കുന്നു
ഭവനേതര വായ്പ	പ്ര.വ 8.50% മുതൽ ആരംഭിക്കുന്നു.

* നിബന്ധനകളും വ്യവസ്ഥകളും ബാധകം;
നിലവിലെ പിഎൽആർ 12.50% ആണ്

** ROI ഐ ആരംഭിക്കുന്നത് പ്ലോട്ടിംഗ് പലിശ നിരക്ക് അനുസരിച്ചായിരിക്കും. അന്തിമ പലിശ നിരക്ക് ഓരോ ഉപഭോക്താവിനും വ്യത്യസ്തമായിരിക്കുകയും കൂടാതെ നിരവധി ഘടകങ്ങളാൽ നിർണ്ണയിക്കപ്പെടുകയും ചെയ്യും. അവയാണ്: അപേക്ഷകരുടെ എസ്എം, CIBIL സ്കോർ, ഗ്യാരന്റർമാരുടെ ലഭ്യത, വസ്തുവകകളുടെ വിപണനക്ഷമത, വായ്പ തുക, LTV, FOIR, വാർഷിക ഗാർഹിക വരുമാനം തുടങ്ങിയവ.

➤ ഫീസുകളും ചാർജ്ജുകളും

ഫീസുകളുടെയും ചാർജ്ജുകളുടെയും പേര്	അടയ്ക്കേണ്ട സമയം	തുക രൂപയിൽ
പ്രോസസ്സിംഗ് ഫീ	അനുമതിപത്രം ലഭിക്കുമ്പോൾ	ഏറ്റവും കുറഞ്ഞത് 1000 രൂപ എന്ന അടിസ്ഥാനത്തിൽ അനുമതിപത്രത്തിന്റെ 1% - 3.5%
ഡോക്യുമെന്റ് ഫീ	അനുമതിപത്രം ലഭിക്കുമ്പോൾ	1500 രൂപ
പിഴ ചാർജ്ജുകൾ	താമസിച്ചുള്ള തവണകളിൽ	കാലഹരണപ്പെട്ട ഇൻസ്റ്റാൾമെന്റിൽ പ്രതിമാസം 2%
ഇൻസ്ട്രുമെന്റ് ബൗണ്ടർസ് ചാർജ്ജുകൾ	ഇൻസ്ട്രുമെന്റ് ബൗണ്ടർസിൽ	500 രൂപ
ഡോക്യുമെന്റ് റിട്ടീവൽ ചാർജ്ജ്	ആവശ്യപ്പെടുമ്പോൾ	500 രൂപ
ചെക്ക് ക്യാൻസലേഷന്റെയും റീ-ഇഷ്യൂ ചെയ്യുന്നതിന്റെയും ചാർജ്ജ്	സംഭവിക്കുമ്പോൾ	500 രൂപ
ഡിഡി/ പേ-ഓർഡർ വിതരണ ചാർജ്ജ്	സംഭവിക്കുമ്പോൾ	150 രൂപ
അമോർട്ടൈസേഷൻ ഷെഡ്യൂളിന്റെ പുനർവിതരണം	ആവശ്യപ്പെടുമ്പോൾ	100 രൂപ
അക്കൗണ്ട് സ്റ്റേറ്റ്മെന്റിന്റെ പുനർവിതരണം	ആവശ്യപ്പെടുമ്പോൾ	250 രൂപ
ഫൈനൽ പ്രി-ക്ലോഷർ സ്റ്റേറ്റ്മെന്റ് ചാർജ്ജുകൾ	ആവശ്യപ്പെടുമ്പോൾ	250 രൂപ
ഡ്യൂപ്ലിക്കേറ്റ് നോ ഒബ്ജക്ഷൻ സർട്ടിഫിക്കറ്റ്	ആവശ്യപ്പെടുമ്പോൾ	100 രൂപ
പാർട്ട് പേയ്മെന്റ് / മുൻകൂർ പേയ്മെന്റ് ചാർജ്ജുകൾ	സംഭവിക്കുന്നതിൽ	വ്യക്തികൾക്ക് ബിസിനസ് ആവശ്യത്തിനായി അനുവദിച്ച പ്ലോട്ടിംഗ് നിരക്ക് വായ്പകൾക്ക് - 4%. 'സ്വന്തം വരുമാനത്തിൽ' നിന്ന് അല്ലാതെ മറ്റ് മാർഗങ്ങളിലൂടെ തിരിച്ചടയ്ക്കുന്ന ഫീക്സഡ് റേറ്റ് ലോണുകൾക്ക് - 3%. മുതൽ കുടിശ്ശിക പൂർണ്ണമായോ ഭാഗികമായോ മുൻകൂട്ടി അടച്ചാൽ ചാർജ്ജുകൾ ഈടാക്കും
പ്ലോട്ടിംഗിൽ നിന്ന് ഫിക്സഡ് പലിശയിലേക്കും തിരിച്ചും മാറുന്നതിനുള്ള പരിവർത്തന നിരക്കുകൾ	അഭ്യർത്ഥനയിൽ	മുതൽ കുടിശ്ശികയുടെ (POs) 3% അല്ലെങ്കിൽ രൂ. 10,000/- ഏതാണോ ഉയർന്നത് അത്. വായ്പ മുഴുവനായി വിതരണം കഴിഞ്ഞ് 3 വർഷം പൂർത്തിയാക്കിയതിന് ശേഷം മാത്രമേ ഈ സൗകര്യം ലഭിക്കൂ. കരാർ കാലയളവിൽ പരമാവധി രണ്ട് തവണ ഈ സൗകര്യം ലഭിക്കും.

എംആർഎച്ച്എഫ് എൽ ആവശ്യപ്പെടുന്ന എല്ലാ രേഖകളും സമർപ്പിക്കുന്നതിന് വിധേയമായി, അപേക്ഷ സ്വീകരിച്ച തീയതി മുതൽ ഏകദേശം 90 പ്രവൃത്തി ദിവസത്തെ പ്രോസസ്സിംഗ് സമയം എംആർഎച്ച്എഫ് എല്ലിന് ആവശ്യമാണ്.